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S področja kulture v šolskem letu 2019/2020 na OŠ Voličina delujejo številne skupine 

učencev, ki so vključene v različne interesne dejavnosti. Z aktivnim delovanjem mentorjev vzgajamo 

pevce, plesalce (ljudske, moderne), dramske igralce, inštrumentaliste, pripovedovalce, animatorje 

prireditev, likovne ustvarjalce, fotografe in še mnoge druge ustvarjalne posameznike. 

Z učenci smo se udeleževali gledaliških, pevskih, plesnih predstav, ob kulturnih dnevih se 

kulturno izobraževali, obiskovali galerije in knjižnice. Aktivno smo sodelovali na občinskih proslavah 

občine Lenart, na proslavah povezanih s prazniki ter na drugih priložnostnih prireditvah kot povabljeni 

gosti. 

Samostojno smo organizirali prireditve za OŠ in kraj Voličina ter nekaj posameznih projektov 

določene interesne dejavnosti. V šolske prireditve smo vključili tudi vrtec Voličina. 

 V septembru smo obiskali Pikin festival v Velenju in si ogledali predstavo 

Zverinice iz Rezije. 

 Učenci I. VIO so obiskali prireditev Trgatev 2019, ena izmed dejavnosti je bila 

tudi ogled Kmečkega muzeja družine Kranvogel. V kulturnem domu v Zavrhu 

pa so jim predstavniki turističnega društva predstavili muzej Hiša spominjanja, 

ki je posvečena generalu Rudolfu Maistru. Z veseljem so tudi prisluhnili zgodbi 

Toneta Partljiča General in deklica, ki jim jo je prebrala ga. Barbara Klemenšak. 

 V tednu otroka, 7. 10. 2019, so si ogledali lutkovno predstavo Petelinček, ki sta 

jo zaigrali lutkarici Marjetka in Irena. 

 Ponovno smo se z raznimi aktivnostmi pridružili Nacionalnemu mesecu 

skupnega branja. 

 V tednu otroka, 9. 10. 2019,  so učiteljice I. VIO organizirale likovne delavnice 

Odprimo vrata učilnic, kjer so učenci ustvarjali z različnim materialom. V šoli 

smo pripravile razstavo izdelkov. 

 V tednu otroka, 11. 10. 2019,  so učiteljice I. VIO organizirale srečanje z 

invalidko Agnes Kojc in njeno osebno asistentko. Agnes je tudi pesnica, ki je 

otrokom med drugim prebrala in predstavila nekaj svojih in nekaj njenih 

najljubših pesmi. 
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 Za »glasbeni uvod« na Slovenskem tradicionalnem zajtrku, 15. 11., je s 

harmoniko poskrbel učenec I. VIO. 

 V mesecu decembru so si v vrtcu ogledali lutkovno predstavo naših vzgojiteljic 

Najlepši božič in zapeli ter zaplesali s Poskočnimi muzikanti. 

 S svojimi točkami so sodelovali na prireditvi Sprejem prvošolcev v šolsko 

skupnost in na prireditvi V pričakovanju. 

 Sodelovali so na likovnih natečajih: Naše pravice, Otroci za varnost v prometu, 

Naravne in druge nesreče, Festival zvončkov, Življenje in zdravje ni rezervni del. 

S prispevki smo sodelovali na festivalu Rima Raja. 

 V okviru projekta Naša mala knjižnica pripravljamo in objavljamo likovna in 

literarna dela otrok. 

 S folklorno skupino OŠ Voličina smo 13. 12. 2019 nastopili na prireditvi Čas 

okrog Božiča v Selcah. 

 Dramski krožek je z dramsko točko sodeloval v kulturnem programu Maistrovih 

prireditev, 24 . 11. 2019. 

 Udeležili smo se ogleda predstave o Agati v Lenartu, 10. 1. 2020 

 V 5. a smo imeli literarno čajanko. 

 Z dramsko-glasbenim spletom smo sodelovali na krajevni proslavi v Voličini. 

 S plesno skupino smo nastopali z muzikalom Pika noče postati velika na 

prireditvah v Občini Lenart: 

o 23. 9. 2019 - nastop za krajane v domu kulture v Voličini, 

o 21. 10. 2019 - nastop v domu kulture Lenart in 

o 14. 12. 2019  - nastop na božičnih prireditvah v Lenartu. 

 Učenke, ki obiskujejo IP LS 3, so s svojim plakatom sodelovale na 

natečaju Vseslovenski dan habitata: Narava okoli nas v letu 2019. 

 Učenci, ki obiskujejo IP LS 2 in IP LS 3, so si v petek, 18. 10. 2019, ogledali 

razstavo Prostor v prostoru v galeriji UGM Studio v Mariboru. 
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